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Salomé achète un pantalon à 45 

euros et un pull à 36 euros. 

Combien d’argent va-t-elle 

dépenser ? 
 

 

Salomé perd 45 billes à la récré 

de lundi et 36 à la récré de 

mardi. 

Combien de billes a-t-elle 

perdues en tout ? 
 

 

Salomé donne 45 billes à sa 

sœur, Charlotte et 36 billes à 

son frère, Marcel. 

Combien a-t-elle de billes en 

moins ? 

   

 

Marcel joue aux billes à la récré. 

Il a 45 billes à la fin de la récré. 

Il en avait 36 au début. 

Combien de billes a-t-il gagnées 

durant la récré ? 

 

Marcel avait 36 euros dans sa 

tirelire. Il a vendu son nounours, 

Teddy et a 45 euros maintenant.  

Combien a-t-il vendu Teddy ? 

 

Marcel joue au jeu de l’oie. Il 

est sur la case 36. Avant de 

jouer, il était sur la case 45. 

De combien de cases a-t-il 

reculé ? 
 

   

 

Maurice a 81 billes. Il en a 36 de 

plus que Ginette. 

Combien de billes a Ginette ? 
 

 

A la fin de la récré, Maurice 

avait 81 billes. Il en a gagné 36. 

Combien de billes avait-il au 

début de la récré ? 
 

 

Maurice joue au jeu de l’oie. Il 

est sur la case 81. Il a avancé de 

36 cases. 

Sur quelle case était-il avant ? 
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Georges joue au jeu de l’oie. Il 

est sur la case 45. Avant de 

jouer, il était sur la case 81. 

De combien de cases a-t-il 

reculé ? 
 

 

Georges a acheté un jeu et un 

pull et il a payé 81 euros. Le jeu 

lui a coûté 45 euros. 

Combien lui a coûté le pull ? 
 

 

Martine a vendu son vélo à 45 

euros. Elle a gagné 81 euros. 

Combien a-t-elle vendu son 

casque ? 
 

   

 

A la kermesse, Nadine a vendu 

des gâteaux à 5 euros pièce. Elle 

a gagné 45 euros à la fin de la 

matinée. Combien de gâteaux a-

t-elle vendus ? 
 

 

La petite souris donne 5 euros à 

François par dent perdue. Il a 

45 euros dans sa tirelire. 

Combien de dents a-t-il 

perdues ? 
 

Robert s’abonne à son magazine 

préféré. L’abonnement coûte 45 

euros. Il va recevoir un 

magazine par mois et chaque 

magazine coûte 5 euros. 

Combien de temps va durer son 

abonnement ? 
   

 

Marcel a un chat, Minouche. Six 

« années chat » correspondent à 

une année pour les humains. 

Minouche vient de fêter ses 

« 36 ans chat ». Quel âge a 

Minouche pour un humain ? 

 

Véronique range les œufs de ses 

poules dans des boîtes de 6. Elle 

a 36 œufs à ranger. Véronique 

va avoir besoin de combien de 

boîtes d’œufs ? 

 

Gilbert lit 6 pages de son roman 

préféré chaque soir. Il en est à 

la page 36. Quand a-t-il 

commencé son livre ? 
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Tous les jours, mes poules 

me donnent 5 œufs. Cela fait 

9 jours que je les ramasse. 

Combien ai-je d’œufs ? 
 

 

Théo a 5 cartes Pokémon. 

Jules en a 9 fois plus que 

lui. Combien de cartes a 

Jules ? 

 

Madame Jundt et Madame Coullet 

font un tournoi de basket avec 

leurs deux classes. Elles font 9 

équipes de 5 élèves. Combien ont-

elles d’élèves dans leurs deux 

classes ?  
 

   

 

Vincent a 16 billes. Il en a 6 

rouges et autant de bleues. 

Combien a-t-il de billes 

vertes ? 
 

 

Vincent a perdu 6 billes mardi, 

6 billes jeudi. Il en avait 16 

lundi et n’en a plus une seule 

vendredi. Combien en a-t-il 

perdues vendredi ? 
 

 

Rose a gagné 6 billes à 

Maurice et 6 billes à Kévin. 

Elle a 16 billes à la fin de la 

récré. Combien de billes a-t-

elle gagnées à Vincent ? 
 

   

   

 

Pour son anniversaire, Théo 

distribue 32 bonbons à ses 5 

copains. Combien de bonbons va 

avoir chacun des invités ? 
 

 

La maîtresse a 32 élèves. Elle 

veut faire 5 équipes. Combien y 

aura-t-il d’élèves par équipe et 

combien y aura-t-il d’arbitres ? 
 

 

La maîtresse range 32 feutres. 

Elle fait des paquets de 5. 

Combien de paquets va-t-elle 

faire ? 
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La maîtresse distribue 56 

cartes à Ayoub et à Juliette. 

Elle en distribue 7 fois plus 

à Juliette. Combien Juliette 

aura-t-elle de cartes ?   
 

 

 

Elle en aura 

49. 

 

56 : 8 = 7 

7 x 7 = ? 
 

 

 

Robert va fêter son 

anniversaire. Il va mettre 6 

bonbons par paquets pour 

donner à ses amis. Il a 36 

bonbons. Combien va-t-il remplir 

de paquets ? 
 

 

 

Il va remplir 6 

paquets de 6 

bonbons. 

 

Robert est sur la case 36. Il n’a 

fait que des 6, avec son dé. 

Combien de fois a-t-il lancé le 

dé ? 
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Vincent avait 16 billes. 

Martine et Rose ont chacune 

gagné 6 de ses billes. Vincent 

n’a plus de billes. 

Combien de billes a gagné 

Louis ? 

 

 

Vincent a perdu 6 billes mardi, 

6 billes jeudi. Il en avait 16 

lundi et n’en a plus une seule 

vendredi. Combien en a-t-il 

perdues vendredi ? 
 

Vincent est sur la case 16. Au 

1er coup, il a avancé de 6 cases, 

au 2ème, il a à nouveau avancé 

de 6 cases. 

De combien de cases a-t-il 

avancé au 3ème coup ? 

 

 

Louise a un album Panini. Elle 

peut coller 5 images par page. 

Elle a 32 images.  

Combien de pages va-t-elle 

remplir ? 

 

Marcel veut s’acheter des 

pochettes Panini. Il a 32 euros 

et une pochette coûte 5 euros. 

Combien pourra-t-il s’acheter de 

pochettes ? 

 

La maîtresse range 32 feutres. 

Elle fait des paquets de 5. 

Combien de paquets va-t-elle 

faire ? 
 

 


